
Лоша  статистика  –  сиромашни
грађани
Опструкција ефикасног прикупљања статистичких података у Босни
и Херцеговини од стране РС директно и врло негативно утиче на
настојања  да  се  привуку  инвестиције  и  отворе  нова  радна
мјеста,  казао  је  први  замјеник  високог  представника  Лари
Батлер студентима економије који су учествовали на данашњем
округлом столу о пословном окружењу у БиХ.

Амбасадор Батлер је рекао да се власти РС морају побринути да
представници РС без даљњег одуговлачења потпишу меморандум о
сарадњи који је израђен у складу са Законом о статистици, а
којим  ће  се  осигурати  боља  сарадња  и  ускладити  систем
прикупљања  статистичких  података.  

«Добар  начин  прикупљања  података  је  стуб  функционисања
привреде која може привући инвестиције и створити нова радна
мјеста», рекао је амбасадор Батлер. Међутим, истакао је да
непотписивање овог договора од стране Републичког завода за
статистику  РС,  чиме  би  се  обезбиједила  боља  сарадња  са
Федералним заводом за статистику и Агенцијом за статистику
БиХ, значи да «привреда БиХ  – и грађани који зависе од те
привреде – морају подносити сасвим непотребан терет.»

Додао је да опструкције од стране РС-а утичу на будућу помоћ
донатора.  Европска  комисија  би  пружила  помоћ  статистичком
систему путем заједничког пројекта вриједног 1,5 милиона КМ и
500,000 еура за техничку опрему од 2006. године. Овај пројекат
ће бити стављен на чекање ако РС не престане са опструкцијама.

«Овдје се не ради о држави насупрот ентитета – ради се о
разумном систему који ће објединити ресурсе различитих тијела
која се баве прикупљањем статистичких података како би она
могла  пружати  информације  потребне  предузетницима,
инвеститорима и онима који су у влади задужени за планирање»,
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рекао је амбасадор Батлер.

Округли  сто  је  организовала  Сарајево  Градуате  Сцхоол  оф
Бусинесс. Њена зграда је обновљена уз помоћ средстава УСАИД-а,
а  нуди  постдипломски  студиј  у  сарадњи  са  Универзитетом  у
Делаверу из САД-а.


